
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:   

1) Τον Υπουργό Υγείας κ. Γεωργιάδη 

Θέμα: «Αδυναμία εφημέρευσης της Παθολογικής Κλινικής του Γ.Ν. Άρτας» 

Σύμφωνα με το έγγραφο της Διοίκησης του Γενικού Νοσοκομείου Άρτας (Αρ. Πρωτ.: 139, 

03-01-2025), διαπιστώνεται ότι η Παθολογική Κλινική του νοσοκομείου αδυνατεί να 

καλύψει εφημερίες κατά τις ημερομηνίες 3/1/2025, 5/1/2025 και 6/1/2025. Αυτό 

δημιουργεί σοβαρό ζήτημα στην παροχή υγειονομικής περίθαλψης στην περιοχή, ιδιαίτερα 

για έκτακτα περιστατικά που χρειάζονται άμεση φροντίδα από παθολόγο. 

Η κατάσταση αυτή, πέραν του ότι αναδεικνύει σημαντικές ελλείψεις σε ιατρικό 

προσωπικό, εγείρει ανησυχίες σχετικά με την ασφάλεια των ασθενών και την ομαλή 

λειτουργία του συστήματος υγείας στην περιοχή. Η μεταφορά περιστατικών στα γειτονικά 

νοσοκομεία (π.χ. Πρέβεζας, Ιωαννίνων, Αγρινίου), όπως ζήτησε η διοίκηση του νοσοκομείου 

δεν αποτελεί ρεαλιστική λύση, δεδομένων των χιλιομετρικών αποστάσεων που ξεπερνούν 

τα 60-100 χιλιόμετρα και του χρόνου μετακίνησης που ξεπερνάει συχνά τις δύο ώρες. Αυτό, 

σε επείγουσες περιπτώσεις, μπορεί να αποβεί κρίσιμο για τη ζωή των ασθενών. 

Ερωτάται ο Αρμόδιος Υπουργός: 

1) Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο Υγείας για την άμεση ενίσχυση της 

Παθολογικής Κλινικής του Γ.Ν. Άρτας με το απαραίτητο ιατρικό προσωπικό; 

 

2) Υπάρχει προγραμματισμός για την κάλυψη των εφημεριών, ώστε να διασφαλιστεί η 

εύρυθμη λειτουργία της Κλινικής στο μέλλον, λαμβάνοντας υπόψη όχι μόνο την 

επιβάρυνση των γειτονικών νοσοκομείων, αλλά και την επικίνδυνη καθυστέρηση στη 

φροντίδα ασθενών λόγω χιλιομετρικής απόστασης και χρόνου μετακίνησης; 

 

3) Πώς θα αντιμετωπιστεί η έλλειψη ιατρών που οδηγεί σε αδυναμία λειτουργίας 

κρίσιμων κλινικών, ειδικά σε περιοχές όπως η Άρτα, όπου η απόσταση από γειτονικές 

μονάδες υγείας καθιστά δύσκολη την πρόσβαση; 

 

4) Προβλέπεται η ανακατανομή πόρων ή η άμεση πρόσληψη γιατρών ώστε να 

καλυφθούν οι ανάγκες της συγκεκριμένης Κλινικής και να αποφευχθούν αντίστοιχες 

καταστάσεις στο μέλλον; 

 

5) Υπάρχει σχεδιασμός για την αναβάθμιση των δομών υγείας της ευρύτερης περιοχής, 

ώστε να διασφαλιστεί η ισότιμη πρόσβαση των πολιτών σε ποιοτικές υπηρεσίες 

υγείας; 
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Αθήνα, 04/01/2025 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Φλώρος Κωνσταντίνος 
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